
Vielen  Dank  für  den  Kauf  dieses  Autel-Werkzeugs.  Dieses  Werkzeug  wird  nach  hohen  Standards  gefertigt  und  bietet  bei  entsprechender  
Verwendung  und  ordnungsgemäßer  Wartung  jahrelangen  störungsfreien  Betrieb.
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Lösen  Sie  die  vier  Schrauben  an  der  Unterseite  des  Holzes

Entfernen  Sie  die  Staubschutzhülle.  Schneiden  Sie  die  Verpackungsbänder  

durch,  mit  denen  die  Verpackungskartons  befestigt  sind.  Entfernen  Sie  

alle  Kartons  und  Schaumstoffpolster  vom  Rahmen.

Mit  einem  Gabelschlüssel  (14  mm)  die  Transportstange  lösen  und  die  Stativstange  

(1)  entfernen.  Dabei  darauf  achten,  den  Kalibrierrahmen  nicht  zu  zerkratzen.  Alle

Z-förmigen  Metallwinkel  (2)  entfernen.

(AUTEL-CSC9000)

IA900WA-Kalibrierungsrahmen

Verschieben  Sie  den  Kalibrierungsrahmen

www.maxisysadas.com

WICHTIG:  Lesen  Sie  diese  Anweisungen  vor  Inbetriebnahme  und  Wartung  sorgfältig  durch.  Verwenden  Sie  das  Gerät  sachgemäß  und  mit  Sorgfalt,  
da  es  sonst  zu  Schäden  und/oder  Verletzungen  kommen  kann  und  die  Produktgarantie  erlischt.

Website:  www.autel.com
E-Mail:  sales@autel.com

Kurzanleitung
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Entdecken  Sie  den  Touchscreen-Monitor
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Befestigen  Sie  die  Sperrholzabdeckung  als  Rampe  an  der  
Kufe  an  der  Rückseite  des  Kalibrierrahmens.  Entfernen  Sie  
die  Schutzfolie  von  den  Fußbremsen  und  stellen  Sie  sicher,  
dass  diese  gelöst  sind.  Heben  Sie  den  Kalibrierrahmen  
leicht  an,  um  ihn  von  der  Kufe  zu  nehmen,  und  rollen  Sie  
ihn  vorsichtig  die  Rampe  hinunter  auf  den  Boden  Ihres  
Arbeitsbereichs.  Betätigen  Sie  die  Fußbremsen,  wenn  der  
Kalibrierrahmen  gut  platziert  ist.
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Entfernen  Sie  die  Schutzfolie  von  den  Kabeln.  Stecken  Sie  das  

Netzkabel,  das  HDMI-Kabel  und  das  USB-Kabel  in  die  entsprechenden  

Eingangsanschlüsse  am  Touchscreen-Monitor.

Stromkabel  (1)

HINWEIS:  Prüfen  Sie  nach  dem  Entfernen  der  

Schaumstoffpolsterung,  ob  der  Not-Aus-Schalter  versehentlich  

gedrückt  wurde.  Drehen  Sie  den  Schalter  in  diesem  Fall  im  
Uhrzeigersinn,  um  ihn  zu  lösen.

Entfernen  Sie  die  Schutzfolie  und  die  Schaumstoffpolsterung  rund  

um  den  Touchscreen-Monitor.  Stellen  Sie  den  Monitor  in  eine  

geeignete  Betrachtungsposition  ein.

HDMI-Kabel  (2)

USB-Kabel  (3)2
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Sobald  sich  der  Kalibrierungsrahmen  an  der  richtigen  Stelle  befindet,  stecken  Sie  das  

Netzkabel  am  unteren  Ende  der  Säule  in  eine  Steckdose  und  schalten  Sie  den  

Netzschalter  ein.  Sobald  der  Strom  eingeschaltet  ist,  leuchtet  der  Netzschalter  rot,  alle  

Kameras  blinken  rot  im  Kreis  und  der  Monitor  leuchtet  auf  und  zeigt  die  Vorgehensweise  

zum  Anschließen  eines  Tablets  an  den  Kalibrierungsrahmen  an.

Klappen  Sie  die  linken  und  rechten  Musterbretthalter  (1)  aus  der  

Querstrebe  heraus  und  richten  Sie  sie  gerade  aus.  Ziehen  Sie  die  

Enden  (2)  nach  unten,  um  die  Musterbretthalter  auszufahren.

HINWEIS:  Um  ein  versehentliches  Verheddern  des  Kabels  zu  verhindern,  

befestigen  Sie  das  überschüssige  Kabel  bitte  mit  einem  Kabelbinder.

Entfernen  Sie  die  Schaumstoffpolster  und  Schutzabdeckungen  von  den  

drei  Kameraeinheiten.  Heben  Sie  beide  Arme  der  Querstange  manuell  

an,  bis  sie  parallel  sind,  und  stellen  Sie  sicher,  dass  die  

Klapparmverschlüsse  verriegelt  sind.  Ziehen  Sie  die  Befestigungsknöpfe  

der  Querstange  fest,  um  die  Querstange  zu  sichern.

Schalten  Sie  den  IA900WA  ein

Klappen  Sie  die  Querstange  auf

Bauen  Sie  das  Musterbrett  zusammen
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HINWEIS:  Systemstromanforderungen:  100–264  Volt  AC,  ÿ5  Ampere  und  50–60  Hz  (muss  geerdet  sein).
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HINWEIS:  Um  zu  verhindern,  dass  die  Kameras  auf  den  

Boden  aufschlagen  und  beschädigt  werden,  klappen  Sie  

die  Querstange  ein,  wenn  die  Warnung  in  der  inneren  
roten  Spalte  sichtbar  ist.

Lösen  Sie  die  Befestigungsknöpfe  der  Querstange  vollständig.  Stützen  

Sie  die  Arme,  während  Sie  die  Knöpfe  drücken,  um  sie  zu  entriegeln.

Nach  der  Kalibrierung  die  Musterplatten  entnehmen.  Die  

Musterplattenhalter  nach  oben  schieben.  Die  linken  und  rechten  

Musterplattenhalter  umklappen,  bis  sie  in  der  Querstrebe  einrasten.

Richten  Sie  die  Nuten  an  der  Unterkante  der  Musterplatte  mit  den  

Positionierungsräumen  (3)  an  den  Leisten  des  Musterplattenhalters  

aus.  Drücken  Sie  die  Klemmen  an  den  linken  und  rechten  Gleitplatten  

und  bewegen  Sie  die  Gleitplatten  dann  in  Richtung  der  Musterplatte,  

um  die  Musterplatte  in  den  Schlitzen  der  Gleitplatten  zu  befestigen.

Zum  Verstauen  jeden  Arm  vorsichtig  nach  unten  klappen.

HINWEIS:  Die  Abbildungen  in  dieser  Kurzanleitung  dienen  nur  als  Referenz.  Das  tatsächliche  Produkt  kann  abweichen.
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Klappen  Sie  die  Querstange  zur  Aufbewahrung  zusammen
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